



Trebinje, 16. oktobar 2020.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 156. (stotinupedesetšestoj) redovnoj sjednici, održanoj 15. oktobra 2020. u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 155. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 16. oktobra 2020. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja prijedloga rješenja o izdavanju dozvole za izgradnju Male hidroelektrane "MEDOŠ", podnosioca privredno društvo "MEDOŠ ONE" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju dozvole za izgradnju Male hidroelektrane "Medoš".
3. Nakon razmatranja prijedloga rješenja o izdavanju dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije u Maloj hidroelektrani "Divič", podnosioca Društvo s ograničenom odgovornošću "ELING MALE HIDROELEKTRANE" Teslić, doneseno je rješenje o izdavanju dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije u Maloj hidroelektrani Divič.
4. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu hidroelektranu "Divič", podnosioca Društvo s ograničenom odgovornošću "ELING MALE HIDROELEKTRANE" Teslić, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala hidroelektrana Divič kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
5. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Kasarna 1", preduzetnika "SOLARI GOLIJANIN" Gojko Golijanin s.p. Nevesinje, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Kasarna 1".
6. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Dizdar Željka iz Banje Luke, s.p. Bravarija "Dizdar", protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev Željka Dizdara iz Banje Luke, za rješavanje spora kojim se osporava račun za neovlaštenu potrošnju, kao neosnovan.
7. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Puzigaća Jovice iz Laktaša, zastupanog po punomoćniku Borisu Novkoviću, advokatu iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP

"Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev za rješavanje spora Puzigaća Jovice kojim osporava račun za neovlašteno utrošenu električnu energiju za mjerno mjesto preko koga se mjeri isporučena električna energija u objektu podnosioca, te se ovaj obračun stavlja van snage. Takođe se odbija zahtjev podnosioca zahtjeva na naknadu troškova postupka.

8. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Preduzetnička radnja "Ada" vl. Radovan Jandrić s.p. Šipovo, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Radovana Jandrića za rješavanje spora kojim se osporava račun za neovlaštenu potrošnju za mjerno mjesto u ulici Vojvode Radomira Putnika bb u Šipovu, te se ovaj račun stavlja van snage. Takođe se nalaže Mješovitom holdingu "ERS" – MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka da bez odlaganja ponudi podnosiocu zahtjeva zaključenje ugovora o snabdijevanju i izvrši priključenje mjernog mjesta na elektrodistributivnu mrežu.
9. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Milijević Ranka iz Kostajnice, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Milijević Ranka iz Kostajnice, kojim osporava račune za utrošenu električnu energiju. Takođe se nalaže Mješovitom holdingu "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, da sačini nove obračune za utrošenu električnu energiju, te da stavi van snage prethodno izdate račune.
10. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Čekić Sanje iz Gradiške, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev Čekić Sanje iz Gradiške od 14.07.2020 godine, za korekciju obračuna utrošene električne energije, kao neosnovan.